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あなたは写っていませんか。もし写っていれば、写真をおわけしますので連絡ください。　　政策協働課�（４８）１１１１（内３０３）

●寒さに負けず元気にプレー 
いきいきクラブ連合会グラウンドゴルフ大会が１２月３

日、スポーツ村野球場で町内クラブ会員２１５人が参加して
行われました。結果は次のとおりです。（敬称略）【赤
ゾーン男子】▽優勝　青木賢二　▽準優勝　伏見孝雄　
【赤ゾーン女子】▽優勝　榎本園子　▽準優勝　平野と
みゑ　【青ゾーン男子】▽優勝　米窪清人　▽準優勝　
岡本昭男　【青ゾーン女子】▽優勝　竹内清子　▽準優
勝　新美キヨエ【総合優勝】米窪清人

●長年の更生保護活動が認められる
更生保護事業での顕著な功績が認められ法務大臣表彰を

受賞した保護司の三留亨さん（白沢台）が１２月５日、町長
に受賞の報告をしました。三留さんは保護司の活動を振り
返り「いつの間にか１８年間たったなという感じです。自分
が多少でも世の中の役にたっているという実感が持てまし
た。保護司の活動には家族の理解と協力が必要です。活動
に理解のある家族に感謝しています」と、受賞の思いを語
りました。
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●英比っ子インターネットについて考える
英比小学校で１２月４日、学校保健委員会が行われまし
た。今回のテーマは、１学期の懇談会で相談の多かった
「スマートフォン・インターネットと健康生活」。始め
にテーマについて校内の実態を保健委員会が劇で発表し
た後に、先生や保護者を交えて話し合いをしました。最
後に学校医などからテーマに関する専門家の意見を聞き
ました。「インターネットは便利なので、ルールを決めて正し
く使いたい」と話す児童らは終始真剣に聞き入っていました。

●スポーツ少年・少女が駅伝で対決
第２４回阿久比町スポーツ少年団交流大会が１２月７日、
スポーツ村陸上競技場で行われました。参加した６団体
２１チームの子どもたちが、タスキをつなぎゴールを目指
しました。結果は次のとおりです。（敬称略）
【低学年の部】▽優勝　A.F.C. AGUI-C　▽準優勝　阿
久比バスケットボール-A　▽第３位　白沢ベアーズ
【高学年の部】▽優勝　A.F.C. AGUI-B　▽準優勝　阿
東パワーズ-A　▽第３位　白沢ベアーズ-A
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●新年に思いをはせて
南部宅老所で１２月５日に「しめ縄作り」が行われ、地
域に住む高齢者の皆さんが参加しました。新海多美子さ
ん（矢口）の指導で行われるこの行事は、今年で１０年目
を迎えます。今年も楽しみにしていた高齢者の方々が高
岡老人憩の家に集まり、和気あいあいと作業しました。
参加者は、「わらをよるのは口で言うのは簡単だけど、
やるのはすごく難しい。一生懸命作ったしめ縄は御利益
があると思います」と話しました。

●思い切り動物たちと触れ合う
ほくぶ幼稚園に１１月２７日、移動動物園がやってきまし
た。園庭にやって来たポニー、ロバ、ヤギ、モルモッ
ト、ウサギなど８種類の動物たちをキラキラとしたまな
ざしで見つめる子どもたち。ウサギやモルモットなどを
抱きかかえたり、ヤギやロバの背をやさしくなでたりし
てたっぷりと動物と触れ合いました。クラスごとにポ
ニーの花馬車にも乗せてもらい、友だちや先生たちに手
を振りながら楽しげに園庭を一周していました。
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